



# Премьер Экспресс

3 марта, 2006. Выпуск 3 (37)

Издается с 1997 года

3 марта, 2006. Выпуск 3 (37)

## В номере:

Персоны месяца	2
Уход от реальности	2
Дом, который построил...	3
Спортивные новости	4
Книжная полка	4

17 февраля в НОУ «Промо-М» прошел Второй Интерактивный форум проектных работ в рамках VI Московской городской конференции старшеклассников «Мир без границ».

Тема форума «Идеи, изменившие мир и человека» привлекли внимание значительного количества участников – старшеклассников государственных и негосударственных школ Москвы. Тематика проектных работ включала самые актуальные проблемы сегодняшних дней: энергетический кризис, альтернативные и традиционные источники энергии, Интернет,



Страница 2 →



Первая неделя февраля традиционно является неделей математики в школе «Премьер».

Учащиеся всех классов приняли участие в математических олимпиадах. Если пятиклассники, впервые принимавшие участие в окружном туре, не слишком успешно выступили, то восьмиклассница Лилит Лабуть показала хороший результат, заняв 6 место. Ученица 12 класса Даша Чистова в математической олимпиаде негосударственных школ Москвы заняла почетное 3 место. Поздравляем!

Заметным событием недели математики стал день Пифагора в 8 классе. «Суд», который провели ребята над Пифагором, поразил не только зрителей, но и самих участников. Команда пятиклассников «Плюсики» в упорной борьбе победила команду «Минусики» в математическом Брейн – ринге.

Шестиклассники на равных вступили в борьбу с семиклассниками в игре «Математический сюрприз» и победили под руководством Жени Гуккиной.



14 февраля в день всех влюбленных в нашей школе прошел конкурс «Идеальная пара». В нем приняли участие шесть пар: Анна Попова и Михаил Прокопчук, Гульнара Керимова и Александр Тихонов, Елизавета Волкова и Лука Вукович, Динара Мирзамахмудова и Саид Керимов, Соня Александрович и Алексей Ионов, и последняя пара Екате-

рина Павлова и Никита Козлов. Праздник как всегда был хорошо продуман и проведен.



←Страница 1



антибиотики, синтетические ткани, клонирование, кинематограф, религия, медицина и даже вампиры. Хочется отметить, что большинство проектов, выполненные на очень высоком уровне, вполне могли претендовать на статус настоящих научных исследований. Дискуссия, развернувшаяся в ходе презентации проектов, показала не только глубину знаний ребят, но и очень хороший уровень владения английским языком – форум проходил на русском и английском языках.

Победителем Второго Интерактивного форума проектных работ старшекласников московских школ стала ученица 9 класса школы «Премьер» Анна Нафиева. Ее проект «Прометей нового времени: электричество» был отмечен как лучшая работа, представленная на форум.

«Премьеровцы» традиционно выигрывают многие соревнования и конкурсы. Мы давно перестали удивляться своим спортивным победам. А вот победы в предметных олимпиадах и различных интеллектуальных конкурсах вызывают особую гордость.

Мы не только «выше, быстрее, сильнее», но и умнее многих других!

*М.А. Ступницкая*



## ПЕРСОНЫ МЕСЯЦА



Персоной месяца среди учителей на этот раз стала **Наталья Геннадьевна Власова** - учитель английского языка. Ее выбрали ученики двенадцатого класса. Она работает в нашей школе с 1996 года. А также у нее есть премия «Учитель года 2003».

А по мнению учителей физической культуры, звание персоны заслуживает **Юлия Титовец**. Она учится в «Премьере» уже четыре года. Ее полки проседают под грузом наград по различным видам спорта. Она занимается горными лыжами, горными роликами, баскетболом и плаванием. Также она увлекается фотографией; ее выставку вы можете увидеть в актовом зале, пишет стихи. Некоторые опубликованы в нашем



ежегодном альманахе. Юля сама по себе творческая и разносторонне развитая личность. (Я встречал в истории похожего человека, кажется его фамилия была Да Винчи.

*Иван Ковалев*

**3 марта** по сложившейся уже традиции в нашей школе праздновалась Масленица. Все как положено: блины, игры, хоровод, проводы Зимы, встреча Весны, сжигание чучела. Зимы премьеровцы отпускать не хотели никак. Но блины съели и чучело сожгли, тем не менее. Следовательно, зиме все-таки придется уйти в отпуск до следующего сезона.



Пятиклассники нашей школы при изучении темы «Прямоугольный параллелепипед» выполнили проект под названием «Дом для моей игрушки».

Они были архитекторами, строителями и дизайнерами и риэлтэрами «своих домов», выполняли необходимые чертежи, расчеты, использовали подручные средства. На презентации стало ясно, что Лука Вукович «построил» гараж для машинки своего младшего бра-



та, Динара Мирзамахмутова устроила в игрушечной комнате новогодний праздник для своих игрушек, а Лиза Волкова поселила в волшебном домике ведьму.

*Е.В. Бушueva*





## СПОРТИВНЫЕ НОВОСТИ

**14-15 февраля** прошло соревнование по настольному теннису. Участвовали команды «Эллада», «Наследник», «Премьер I», «Премьер II». Наши команды заняли первое и третье места, второе место заняла команда

«Наследник». Команда «Эллада» - наш главный конкурент по кубку «Премьер» - заняла пятое место. Михаил Прокочук, Анна Блохина, Артем Лебеденко—они вырвали победу из рук противников и заняли первое место.

**18 февраля** наша команда по мини-футболу заняла второе место. Мы выиграли у «Газпрома» и команды «Скиф». К сожалению, в финале ребята устали и не смогли победить команду «Красная Пресня», проиграли со счетом 1:5. Михаил Прокочук к своему званию лучшего шахматиста и теннисиста прибавил очередное звание лучшего нападающего, а Артем Лебеденко был назван лучшим вратарем турнира.

**1 марта** состоятся соревнования по беговым лыжам. Спешите записаться! После 8 марта пройдут соревнования по большому теннису.

*Даниил Авдонин*

Премьеровцы! С сегодняшнего дня начинает работу новая рубрика «Книжная полка». Название говорит само за себя. Сегодня я расскажу вам про книгу братьев Стругацких.



«Понедельник начинается в субботу»

Шедевр русской фантастики. Эта книга пронизана юмором, несет множество положительных эмоций.

На страницах этой книги вы найдете героев народных сказок.

Повествование начинается с того, что обыкновенный студент Александр Привалов попадает в город Соловец, где он сталкивается со странными явлениями. Он отдает медный пятак в ларьке или магазине, он снова оказывается у него в кармане, а как объяснить тот факт, что проснувшись утром, он увидел в комнате парящего над полом человека? Герою тоже это казалось странным, до тех пор пока он не попадает в Научно-исследовательский институт чародейства и волшебства – сокращенно «НИИЧАВО»...

«Трудно быть богом»

Эта книга уже не такая смешная и веселая.

По жанру это роман.

Действие переносит нас в мрачное средневековье: алхимики, рыцари, дамы сердца, толстые короли, бедный народ, кровавые драки на шпагах... Только главный герой попадает туда из цивилизации, которая по уровню развития на столетия обогнала эту средневековую планету и теперь он является разведчиком, вынужденным маскироваться. Он – историк с Земли и он должен выяснить, что же все-таки происходит на этой планете, и почему почти все образованные люди подвергаются гонениям и казням, и почему больше шансов выжить только у того, кто глупее...

«Пикник на обочине»

По мотивам этой книги снят фильм. Он вышел под названием «Сталкер».

Вы попадаете на землю после того, как ее посетили инопланетяне. В «зонах посещения» находятся самые разнообразные предметы инопланетной цивилизации, за которые институты и музеи готовы выплатить большие деньги. Несмотря на ограждения и патрули, туда проникают многие сталкеры – охотники за этими самыми предметами - и лишь немногие из них возвращаются домой. Главный герой Ред Шухарт – в начале книги юный сталкер, которому просто везет, а ближе к концу – Бывалый сталкер, за плечами которого десятки посещений «зон». Найдет ли он Волшебную лампу Аладдина или просто сгинет в «комариной плещи», об этом вы узнаете, только прочитав книгу.

В книгах братьев Стругацких каждый найдет что-то для себя: искрометный юмор, затягивающие сюжеты, великолепный язык и по-настоящему серьезные этические и философские проблемы. Я считаю, что каждый просто обязан прочесть эти книги.

*Иван Ковалев*

## Милые дамы! Редакция «Премьер-Экспресс» поздравляет вас



**ПРЕМЬЕР-ЭКСПРЕСС #3(37), 2006.  
ВЫПУСКАЕТСЯ РЕДАКЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИМ  
ОТДЕЛОМ АНО «ШКОЛА «ПРЕМЬЕР»»,  
E-MAIL: GAZETA@PREMIER.EDU.RU  
ТНР70 ЭКЗ.**

**ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР:** В.А. РОДИОНОВ;  
**ЛИТ. РЕДАКТОР:** И.Б. ЛЕВИНА-ДОМБРОВСКАЯ;  
**ТЕХНИЧЕСКИЙ РЕДАКТОР:** Р.В. СМЕРНОВ;  
**ВЫПУСКАЮЩИЙ РЕДАКТОР:** АННИ МУШЕГЯН  
**СПЕЦКОРЬ:** ИВАН КОВАЛЕВ, КИРИЛЛ КОЗЛОВ, АННИ МУШЕГЯН, КРИСТИНА  
НЕРОБЕЕВА, АЛЕКСЕЙ ИОНОВ, ДАНИИЛ АВДОНИН

ПРИ ПЕРЕПЕЧАТКЕ ССЫЛКА НА ГАЗЕТУ ОБЯЗАТЕЛЬНА